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ATA DA 10ª SESSÃO SOLENE, PARA 

ENTREGA DAS MEDALHAS DOS 

AUTONOMISTAS, REALIZADA NO 

SALÃO NOBRE, PROFESSOR ROBERTO 

MANZO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, NO DIA 

DEZENOVE DO MÊS DE OUTUBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

No décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dez 

horas e vinte e sete minutos, no Salão Nobre, Professor Roberto Manzo, da 

Câmara Municipal de São Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número 

seiscentos, município de São Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre esta 

Sessão Solene para entrega das Medalhas dos Autonomistas. Com a presença 

dos Srs. Edis: Caio Eduardo Kin Jesus Funaki; Carlos Humberto Seraphim; 

Edison Roberto Parra; Eduardo José Vidoski; Jander Cavalcanti de Lira; Magali 

Aparecida Selva Pinto; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Moacir Luiz Gomes Rubira; Olyntho Sequalini Voltarelli; Sidnei 

Bezerra da Silva; Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva; Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo e ilustres convidados, registrada em livro próprio, a Mestre de 

Cerimônia, Regiane Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, anuncia os nomes 

das seguintes autoridades, a fim de compor a Mesa de Honra desta solenidade: o 

Excelentíssimo Senhor Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de 

São Caetano do Sul e Presidente do Conselho das Medalhas dos Autonomistas, 

neste ato designado Presidente da Mesa de Honra, acompanhado de sua esposa, 

Senhora Caroline Ive Sena Manfrim Mielo; o Excelentíssimo Senhor Dr. José 

Auricchio Júnior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo 

Sr. Thiago Reis Auricchio, Deputado Estadual; o Senhor Elísio Peixoto, Diretor 

da Sede dos Conselhos e Secretário do Conselho Municipal de Cidadania E 

Participação Social – COMCIPAS; o Líder dos Autonomistas Sr. Desiree 

Malateaux Neto; o Excelentíssimo Senhor Anacleto Campanella Junior, 

Vereador e Líder do Governa na Câmara Municipal de São Caetano do Sul; e o 

Excelentíssimo Sr. Alex Manent, Deputado Federal. Estando o Mesa composta, 

a Mestre de Cerimônia, convida a todos para que, em pé, em sinal de saudação 

aos tradicionais símbolos de nossa pátria, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Assim é procedido. Na sequência, a Mestre de Cerimônia pede aos 

presentes um minuto de silêncio em homenagem ao Sr. Mário Dal’Mas, falecido 

nesta semana e em homenagem ao Sr. Ivo Pelegrino, falecido recentemente. 

Assim é procedido. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do 

Presidente da Mesa de Honra que declara aberta a presente sessão. Na sequência, 
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a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Líder Autonomista Desirèe 

Malateux Neto, para fazer o seu pronunciamento em homenagem ao Movimento 

Autonomista. Assim é procedido. Para fazer um pronunciamento, em 

homenagem ao Movimento Autonomista usam da palavra: o Senhor Desireè 

Malateaux Neto; o Excelentíssimo Senhor Anacleto Campanella Junior; o 

Excelentíssimo Senhor Alex Manente; o Excelentíssimo Sr. Thiago Reis 

Auricchio; e o Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior. Em seguida, a 

Mestre de Cerimônia anuncia o Excelentíssimo Senhor Eclerson Pio Mielo e o 

Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Júnior para fazerem entrega de 

homenagem ao Líder Autonomista presente, o Sr. Desireè Malateaux Neto. 

Assim é procedido. Logo após, a Mestre de Cerimônia, anuncia a entrega de 

homenagem aos profissionais que contribuíram com a Educação no município. 

Para esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e os membros da Mesa de 

Honra entregam “Medalha dos Autonomistas” e o respectivo certificado aos 

seguintes homenageados e homenageadas nesta solenidade: Adriana Maria 

Putini Assi; Afonso Gulo Neto, representado por sua filha Thais Gulo; Alba Mari 

Cappelli; Ana Luiza Vitiello Pereira Brosco; Ana Paula Assi Ramos; Benedita 

Aparecida de Freitas; Cassia Aparecida Ramos Hungaro; Cleide Aparecida 

Popazoglo Baltazar; Daniel Belluci Contro; Denise Pattini; Edson Toyoda; 

Eliane Migliorini; Elizabeth Margarida Zanatto; Eunice Maria Branco Martins 

Salgado; Evanise Juarez; Fabiano Augusto João; Fabio Toro; Fátima Regina 

Patoleia; Francisco José Gripp Bastos; Geraldo Olivieri Junior; Glaucieni de 

Cássia Napoli Bittar; Guaira Aparecida Paolini Madruga; Helio Ivan Jonas de 

Souza; Humberto Hideji Shimabukuro; Irma Paulino da Cruz; Ivone Braido 

Voltarelli; Ivone de Fátima Scardelato Buzo; Janice Paulino Cesar; Joaquim 

Lopes de Almeida; José Massayuki Hattori; José Roberto Torelli; José Turibio 

de Oliveira; Joselaine Cristina de Milano Friedmann; Julce Aparecida Lopes 

Uliana; Lina Maria Barletta Assi; Luciana de Macedo Brando Morette; Lucila 

de Lima Coimbra, neste ato representada por sua filha Ana Luisa de Lima 

Coimbra; Luiz Antonio Franco da Cruz; Magda Saab; Maiberte Brogliatto 

Tannous; Marcia Regina Zuchetto; Marcos Vinicius Zanutto; Maria Adélia Junta 

Toledo; Maria Célia Rodrigues Rizzuti; Maria Lúcia Guglielmi Fioretti; Maria 

Luisa de Campos Orlando; Maria Neide Burkhardt Ventura; Maria Paula 

Vugrinec Pedroso Heinke; Marilena Duarte da Cunha; Mariza Lima Gonçalves; 

Mary Beatriz Ceccato, neste ato representada por sua filha Cristiane Ceccato; 

Milka Musulin Soeltl; Mirian Scarin Soldá; Mônica Abbud Gaspari Augusto; 

Nair Alves Duarte; Neide Aracri; Priscila Macedo de Almeida Beccatti; 

Reginaldo dos Santos; Rita de Cássia Ribeiro; Roberta Guedes Lara Abra; 

Rosangela Torres, da EMEF Anacleto Campanella; Rosangela Torres, da EMEF 

Elvira Paolilo Braido; Rosineide de Andrade Soares; Sandra Martins; Solange 
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Keller; Sonia Maria Montini; Sônia Regina Toledo Moreira; Tiago Luiz de 

Araujo; Valdo Rechelo; Vany Rampasso Ferreira; e Vaverlei Aparecida Vitalli 

Pacheco. A fim de saudar os Autonomistas, os homenageados e as 

homenageadas que receberam a “Medalha dos Autonomistas” nesta manhã, a 

Mestre de Cerimônia convida a todos para que, logo após a execução do Hino 

de São Caetano do Sul, ergam e tremulem a bandeira de nossa cidade. Chegados 

os momentos finais, a Mestre de Cerimônias solicita a todos para que em pé 

acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. Assim é procedido. A 

Mestre de Cerimônias agradece à Guarda Civil Municipal, às instituições que 

apoiaram a realização deste evento, e às Secretárias Municipais de Educação, 

Saúde e Segurança. Cumpridas as determinações legais e solenes, às doze horas 

e vinte minutos, o Presidente da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra para 

agradecer a presença de todos e declara encerrada a presente Sessão Solene. Para 

constar, é lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, será assinado pelo 

Sr. Presidente. ....................................................................................................... 

 

 

 

 

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

 


